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В городе Котово при финансовой поддержке ООО «ЛУКОЙЛО-Нижневолжскнефть» завершен капитальный ремонт центральной районной больницы.

Это красивое четырехэтажное здание с розовыми стенами, новеньким блестящим кафелем и просторными коридорами сегодня не узнать. Все в один голос говорят, что обновленная больница по сравнению с прежней – небо и земля!

- Если бы вы видели, что здесь было раньше – тридцать лет без ремонта, сплошная разруха, - рассказывает Василий Федорович Петренко, главный врач больницы. – Работать приходилось в экстремальных условиях. Теперь наконец-то и для медиков, и для пациентов создан максимальный комфорт.

Здание ЦРБ было построено еще в 1975 году. За долгие годы работы из строя вышли почти все инженерные коммуникации учреждения. 

Руку помощи протянули нефтяники: особенно много усилий приложил директор структурного подразделения ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» ТПП «Котовонефтегаз» Василий Николаевич Белоусов - сейчас он депутат областной Думы. С 2003 года Котовская ЦРБ стала для нефтяников важнейшим благотворительным проектом и достойным вкладом в реализацию нацпроекта «Здравоохранение». На ремонт и техническое переоснащение больницы перечислены уже десятки миллионов рублей. Результат - налицо. 

Сначала для ЦРБ был приобретен новый лифт для транспортировки тяжелобольных пациентов, оплачена его установка. Затем в реанимационное и хирургическое отделение поступило современное медоборудование. Кроме того, в больнице появилась новая рентгеновская аппаратура – предмет особой гордости врачей.

- Такой аппарат - единственный в нашей области, - рассказывает Василий Петренко. -- Его главное преимущество – совмещение сразу трех функций обследования. Кроме того, он занимает меньше места, управляется дистанционно – так что воздействие излучения сведено к минимуму.

Параллельно с техническим переоснащением медучреждения, в нем шел капремонт, который завершился совсем недавно. Теперь здесь полностью заменены системы отопления, водоснабжения, канализации и электроснабжения. Все помещения отделаны современными материалами, появились пластиковые окна и двери, есть душевая кабина. Современный облик приобрел и холл приемного покоя больницы, сделан новый вход с пандусом. 

- Лечиться здесь стало намного приятнее и выздоравливать стали быстрее, - охотно делятся впечатлениями пациенты. 

Отдельным комплексом стала теперь лаборатория больницы. Раньше часть ее помещений занимала аптека, что было нарушением санитарных норм и правил. Сейчас все исследования ведутся в отдельных помещениях, здесь максимально выдержаны требования, предъявляемые к современным лабораториям. 
Ремонт проводился так, чтобы не нарушать режим работы учреждения. Все это время здесь принимали и лечили пациентов. А в конце апреля этого года в больницу поступило последнее приобретение нефтяников - два новых хирургических стола для операционных блоков. 
- Забота о здоровье людей – одна из самых актуальных задач, которые я ставлю для себя как депутат областной Думы, - сказал Василий Белоусов. – Впереди еще много работы.

Помощь медицинским учреждениям - одно из важнейших направлений благотворительной деятельности предприятий «ЛУКОЙЛа». В 2004 году объединенным благотворительным проектом дочерних обществ Компании стал капитальный ремонт детской клинической инфекционной больницы ¹21. Кроме того, медучреждению был подарен ингалятор. В 2005-2006 годах адресом милосердия стала больница ¹16 в Красноармейском районе Волгограда. Еще одно учреждение здравоохранения, получавшее помощь - Волгоградский областной кардиоцентр, где появилось дорогостоящее оборудование для проведения операций новорожденным детям. В 2007 году был приобретен новый хирургический стол для 970-го волгоградского военного госпиталя.



